



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
CAMPUS CATALÃO

**RETIFICAÇÃO DAS NORMAS COMPLEMENTARES DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO Nº 58/2013**

Fazemos saber aos interessados e ao público em geral que foi retificado o cronograma de realização do **Processo Seletivo Simplificado**, objeto do Edital nº 58/2013, na área de **Estágio, Fundamentos de Metodologia de Ciências Naturais e Políticas Educacionais**, conforme segue abaixo:

ÁREA: Estágio, Fundamentos de Metodologia de Ciências Naturais e Políticas Educacionais

• **CRONOGRAMA:**

Onde se lê:

Data	Horário	Atividade	Local
24/06/2013	8h	Sorteio do Ponto da Prova Didática	Laboratório de Informática do Curso de Pedagogia
25/06/2013	7h30min	Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática	Laboratório de Informática do Curso de Pedagogia
25/06/2013	8h	Início da Prova Didática	Laboratório de Informática do Curso de Pedagogia

Leia-se:

Data	Horário	Atividade	Local
25/06/2013	8h	Sorteio do Ponto da Prova Didática	Laboratório de Informática do Curso de Pedagogia
26/06/2013	7h30min	Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática	Laboratório de Informática do Curso de Pedagogia
26/06/2013	8h	Início da Prova Didática	Laboratório de Informática do Curso de Pedagogia

Secretaria Administrativa do Campus Catalão/UFG, às quinze horas do dia quatorze do mês de junho do ano de dois mil e treze..

Profª. Dra. Aparecida Maria Almeida Barros
Vice-Diretora do CAC/UFG